
職場の人材育成や仕事の評価への納得感に関するアンケート【看護職員版】

業務ご多忙な中お手数をおかけし恐縮ですが、あなたの病院の職員育成および仕事の評価についてお

たずねします。以下の質問について、もっとも当てはまる番号に○をお付けください。

◆以下の項目について、客観評価でなく、「あなたご自身の納得感」に基づいてお答えください。

とても そう思う どちらとも あまり 全く

そう思う いえない 思わない 思わない

Q1．必要な技術や知識について

十分な教育が行われている。 …………5……………4……………3……………2……………1

Q2．仕事や能力の評価は適正に

行われている。 …………5……………4……………3……………2……………1

Q3．能力に合った役割・仕事

を与えられている。 …………5……………4……………3……………2……………1

Q4．仕事や能力に見合った給与を

もらっている。 …………5……………4……………3……………2……………1

Q5．現在の給与に満足している。 …………5……………4……………3……………2……………1

Q6．自分の病院の給与の決定方法

についてよく知っている。 …………5……………4……………3……………2……………1

Q7．自分の病院における患者・家族の

満足度は高いと思う。 …………5……………4……………3……………2……………1

Q8．自分の病院は安全で質の高い

看護を提供している。 …………5……………4……………3……………2……………1

◆あなたご自身のことについて、当てはまる番号に○をお付けください。

Q9． 役職（複数回答可） 1．病棟の長（師長など） 2．病棟の副長（主任など） 3．スタッフ

4．その他役職等（ ）

Q10． 年齢 1．20～24歳 2．25～34歳 3．35～44歳 4．45～59歳 5．60歳以上

Q11．現在の病院での勤続年数 1．1年未満 2．2年～10年 3．11年以上

Q12．婚姻状況 1．未 2．既

Q13．子供の有無 1．いない 2．いる

Q14．雇用形態 1．正規 2．非正規（パートタイム、アルバイト、派遣等）

※ご協力ありがとうございました。



